



你看过巴基斯坦民间结婚场面吗?

亚艺术节上,巴基斯坦艺术团将展现这一场景 土耳其、吉尔吉斯斯坦艺术团也将带来精彩的民间艺术

巴基斯坦艺术团

演员要用汉语高呼“中巴友谊万岁”



巴基斯坦民间舞蹈

从邦加舞里感受丰收季节的喜悦,再听一听民间歌手吟唱具有南亚风情的歌曲。在第十届亚洲艺术节期间,巴基斯坦艺术团将带给观众一场视听享受。

据了解,此次巴基斯坦艺术团将派出由24名艺术家组成的艺术团。他们的节目缤纷多彩,既包括富有浓郁南亚风情的传统巴基斯坦舞蹈,也有充满现代气息的合唱、音乐剧,将巴基斯坦人民的热情奔放、淳朴善良呈现在观众面前。最后谢幕时,演员们还准备用汉语喊出“中巴友谊万岁”,和在场的每一名观众拉近距离。

在观看巴基斯坦艺术团的表演时,观众可以听到民间歌手一展歌喉,更多的精彩节目则是具有巴基斯坦浓郁特色的舞蹈,如莱瓦舞、卡拉什舞、卡塔克舞、邦加舞、卡沙克古典舞等。其中,莱瓦舞的节奏舒缓,旋律动人,描绘了巴鲁奇部落社会婚庆等吉祥场景;卡拉什舞是表现生活在巴基斯坦西北部卡拉什山谷的人民,与大自然的亲近和与生俱来的顽强生存精神;卡塔克舞的风格强悍有力,充满战斗精神,是基勒山区部落舞蹈;而最具激情的民间舞蹈则属于邦加舞,展现班哥拉的丰收季节,青年男女聚集在空旷场地上站成圆圈,随着鼓手的激昂节奏,舞到兴处齐呼“巴雷,巴雷”,舞蹈沸腾热烈;卡沙克舞则是巴基斯坦著名的古典舞蹈,舞蹈通常以独舞形式出现,男女独舞演员脚控铜铃,步伐灵活,节奏多变。

带有浓郁巴基斯坦特色的邦加舞、吉尔吉斯斯坦民间乐器奏出的经典乐曲……亚艺术节期间,巴基斯坦、土耳其、吉尔吉斯斯坦共和国将为大家带来4场精彩的视听盛宴。届时,观众除了可以欣赏到风情万种的民间音乐和舞蹈外,还能通过精彩的表演了解他们原汁原味的服饰、文化、艺术等民间传统。

晚报记者 张勤 张竞伟

吉尔吉斯斯坦民间艺术团及乐队

在舞蹈中领略各国传统及服饰

艺术节期间,“埃瑟卡塔-阿拉尚”艺术团将用科穆兹琴、吉尔吉斯科琴、给亚克琴、瑟贝兹加笛、塔亚克琴等吉尔吉斯斯坦民间乐器,为大家带来拥有高超艺术和表演水平的视听盛宴。

据了解,该艺术团此次演出的剧目非常丰富,不仅有民歌,而且有哈萨克、吉尔吉斯斯坦、俄罗斯、意大利、西班牙等国作曲家的音乐作品,甚至还有世界各国的民间舞蹈。届时,大家可以通过他们的精彩表演了解各国传统、民间服饰和民间音乐(也包括民歌和民间舞蹈)。

“阿拉尚”民间艺术团于1991年在吉尔吉斯斯坦共和国楚伊州阿拉木通区阿拉尚村的乡村文化宫成立,1998年,该团艺术指导波罗特·埃济格耶夫获吉尔吉斯斯坦共和国功勋艺术家荣誉称号;2002年因迁址更名为“埃瑟卡塔-阿拉尚”艺术团。目前,艺术团成员中有国内外知名的演员和功勋演员纳尔巴耶娃、马梅托娃、梅尔扎别科娃、阿米尔库罗娃等人。

民间乐器演绎世界经典

经常到毗邻的乌兹别克斯坦、塔吉克斯坦和哈萨克斯坦巡演的奥什州阿布德卡德罗夫乐团马达齐莫夫夫乐队,也将献艺本届亚洲艺术节。乐队演出的剧目包括吉尔吉斯斯坦民歌和世界古典音乐作品,将使用的乐器有科穆兹琴、吉尔吉斯科琴、给亚克琴、瑟贝兹加笛等吉尔吉斯斯坦民间乐器。

奥什州阿布德卡德罗夫乐团成立于1987年7月7日,优秀的音乐家土库巴耶夫为该民乐团首席指挥。2004年,吉尔吉斯斯坦共和国功勋演员别列科夫被任命为“别萨雷斯坦”民乐团首席指挥。同年,乐队改以著名科穆兹琴

演奏家、民歌演唱家、吉尔吉斯斯坦人民演员马达齐莫夫的名字命名。目前乐队有30名优秀的音乐家和演奏家。

2005年至今,乐队共演奏了吉尔吉斯斯坦、俄罗斯以及其他国家著名作曲家的58首作品,民乐队成员相继在奥什州、吉尔吉斯斯坦共和国的各类文化节和比赛中获得各种奖励。尤其值得一提的是,2002年乐队参加了在塔吉克斯坦杜尚别市举行的“中亚人民友谊”国际艺术节,获得第四名;2007年,乐队在哈萨克斯坦首都阿斯塔纳市举行的“谢配尔”国际艺术节中获得第三名。

土耳其发展基金会艺术团 民间音乐成为“主打”



土耳其民间舞蹈

在土耳其,民间音乐在生活中随处可见,生活中的很多细节都有与之相配的音乐和舞蹈。土耳其发展基金会艺术团将为市民带来在土耳其源远流长的音乐和舞蹈。

土耳其民间传统舞蹈历史悠久,风格各异。安纳托利中部锡瓦斯地区的 Cayda cira 舞最为有名,表演时,少女身着绣满金丝银线的土耳其长袍,手持明烛在黑暗中翩翩起舞。南方梅尔辛地区流行一种叫做 Silifke yogurdu 的舞蹈,起舞时舞者高举木勺,击勺为节。

古典音乐在土耳其也是经久不衰,受到大众喜爱。塔布利琴、卡农琴、纳伊管和乌德琴等传统乐器,是演奏土耳其音乐的主要乐器。而民间音乐也在土耳其农村地区得到了发展,题材万千,节奏多样,流传至今的民歌数以万计。

另外,在演出时,西方的现代乐器如单簧管、小提琴也有机会出现在舞台上。这也是因为土耳其音乐有很强的包容性,西方现代乐器可以非常容易地融入到土耳其民间音乐演奏中。

中国检验检疫科学研究院综合检测中心实施独立检测

蒙牛产品:未检出三聚氰胺方可上市

获悉,“三聚氰胺”事件后,蒙牛在第一时间联系了国家级公益型检验检疫科研机构中国检验检疫科学研究院等检测机构,全面检测蒙牛产品三聚氰胺。其中,中国检验检疫科学研究院对一千多个批次的蒙牛产品样本进行了检测,几天的检测结果显示,所有受检产品均未检出三聚氰胺。目前,除了企业自检、政府检验等监管措施之外,中国检验检疫科学研究院还将对蒙牛产品进行独立的第三方检测工作。只有在经该中心检测、确认未检出三聚氰胺之后,蒙牛产品才可以出厂销售。

1000多已检批次均未检出

中国检科院检测称,对乳业产品加强检测,首要目的是为了保障消费者的饮奶健康;蒙牛乳业集团副总裁赵远花告诉笔者:

“在三聚氰胺事件发生后,蒙牛立即联系了中国检科院等权威机构,并委托其对蒙牛的产品进行三聚氰胺检测”。中国检科院检测中心的研究人员告诉笔者,截至目前,检科院已经完成了一千多份蒙牛产品样本的检测工作,所有受检产品均未检出三聚氰胺。“我们希望广大消费者能够信任经过国家权威部门检测合格的乳制品”。今后,检科院将对蒙牛进行第三方独立检测,具体分为两种方式,即蒙牛将产品样本送到检科院进行检测和检科院抽调人员到蒙牛工厂所在地进行现场检测相结合的方式,实现“批批检测、批批合格、批批上架”。

上市产品贴醒目标识

不仅如此,今后经该院检测合格的蒙牛产品,外包装上也将贴上一枚醒目的安全标识,标明该产品“经中国检验检疫科学院检测,未检出三聚氰胺”,消费者可以此来判断产品的安全。双方共同表示,希望通过这一系列的措施,确保蒙牛未检出三聚氰胺的合格产品能够及时上市销售,保证市场供应稳定,重建消费者对国产乳制品的信心,重塑民族乳业品牌的形象。

8000质检员保障奶源安全

事实上,在三聚氰胺问题出现以来,蒙牛立即采取了一系列的举措保障市面产品安全,在24小时内将全部问题产品下架,同时



由中国检验检疫科学研究院综合检测中心对蒙牛产品进行逐批次检测,检测合格的产品方可贴上此枚标识,上市销售。

全力保障安全产品的市场供应。与此同时,蒙牛还紧急抽调8000多名员工直接进驻奶站,采取“一人盯一站”、“一人盯一车”的方式,对原奶进行严格检测,全力防范源头造假,只要奶源发现一点问题,就将整个批次的原奶全部销毁。中国乳业必须采取所能采取的所有手段,保障产品不出问题,只有全心全意为消费者负责,才能重新赢得大家的信任。

张灿

三天接待近万人次 一条千足金的项链可省数百元

天成珠宝钻石翡翠节受热捧

从9月22日拉开序幕的天成珠宝“第三届钻石翡翠节”仅过去三天,已接待消费者近万人次,出现了前所未有的火爆场面。“比想象中的要好。”在现场,看到店里摩肩接踵的人流,天成珠宝的陈晓贵经理高兴地对笔者说。

据了解,此次天成珠宝举办的钻石翡翠节已是第三届。“虽然每次活动的优惠措施不尽相同,但目的只有一个,那就是回报消费者。”陈晓贵表示,在总结前两届成功举办的基础上,今年他们制定了更多的优惠措施,让中原消费者能从中得到最大的实惠。

在现场笔者看到,有许多年轻人或几个女友一块或男女俩人,还有一些是陪着老人

来的。工作人员热情的为她们服务着,帮她们仔细的挑选,回答有关咨询。店里,一片珠宝气中处处是人们欢悦的笑脸。

“我今天送来了一条项链免费清洗,闺女又给挑了一对带钻的耳环。”50多岁的市民朱大妈乐呵呵地说“比平时便宜了不少。”大妈的女儿告诉笔者,“天成珠宝的千足金每克228元,比市场上便宜了20多元。她买下的一条17克千足金的项链也比平时便宜了370多元钱,很划算。”一位陪着女友挑戒指的刘先生,正好利用商家做活动的机会,把结婚前需要送给女友的项链、戒指、耳环等买全。“能省下不少银子呢。”

唐普善

虢国博物馆:十一换新颜迎宾客



改造后的虢国博物馆灯光

近日,三门峡市龙头景区虢国博物馆精心组织,在园区增添昂然的绿色生机,并改造馆内灯光,使景区面貌焕然一新,全力以赴迎接国庆节到来。

为充分响应三门峡市创建国家园林城市的号召,认真对照园林城市的标准和要求,景区有关工作人员在馆区外围清理卫生、打理草坪、修剪树木。此外,还在参观道路两边种植了百日红、木槿等花木,使博物馆充满了浓浓的节日氛围。

姜淑华